



平成24年4月2日

各 位

会社名 株式会社あさひ

代表者名 代表取締役社長 下田 進

(コード:3333 東証第一部)

問合せ先 取締役管理本部長 古賀 俊勝

(TEL. 06-6923-7900)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 4 月 2 日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

経営基盤の更なる強化のため、経営トップの若返りによって企業の活性化を図り、社業の一層の発展を期すものであります。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:下田 佳史(しもだ よしふみ)

新·役職名:代表取締役社長

(退任)氏 名:下田 進(しもだ すすむ)

旧・役職名:代表取締役社長

退任する下田 進は、新たに代表権を有さない取締役会長に就任します。

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴		所有株式数
昭和46年3月2日生	平成6年4月	当社入社	3,240,000 株
	平成 11 年 1 月	当社商品部長	
	平成 18 年 5 月	当社取締役商品部長	
	平成 20 年 2 月	当社取締役商品本部長兼商品部長	
	平成 20 年 5 月	当社専務取締役商品本部長 (現任)	
	平成 22 年 3 月	愛三希(北京)自転車商貿有限公司執行董事	
		兼総経理 (現任)	

4. 就任予定日 平成 24 年 5 月 12 日

平成 24 年 5 月 12 日開催予定の第 37 回定時株主総会における取締役選任を経て、同総会終了後の取締役会において、正式決定する予定であります。